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Actualización de adición y
sustracción

1. Al resolver 78−388 ¿Cuál será el resultado?

a) 

b)

c)

d)

382
392
39
328

2. Con respecto a la siguiente operación:

es correcto decir que:
a) La operación está bien resuelta no hay errores.
b) Hay un error en la sustracción de las décimas.
c) Hay un error en la sustracción de las unidades.
d) Hay un error en la sustracción de las decenas.

3. Joaquín está juntando figuritas para pegar en su álbum. En cada página le caben 13.
Ya tiene 15 páginas completas, más 7 sueltas. ¿Cuántas figuritas tiene en total?
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5. A Ignacia le encanta leer y empezó un nuevo libro el día lunes lee 185 páginas y el
martes lee 28 páginas. Con esta información podemos asegurar que:

a) La cantidad de páginas leídas es menor a 50.
b) La cantidad de páginas leídas es menor a 40.
c) La cantidad de páginas leídas es igual a 50.
d) La cantidad de páginas leídas es mayor a 50.

4. En el hotel hay 54 habitaciones: 35 son para dos personas, 10 son para una pareja más
dos hijos y 9 son para una pareja con guagua. El hotel está lleno. ¿Cuántas personas hay
alojadas en el hotel?
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1. Alternativa b.

2. Alternativa a.

3. 15•13 + 7

4. 35 • 2 + 10 • 4 + 9 • 3 = 137 Hay 137 personas alojadas en el hotel

5. Alternativa a.

Resultados:


